
57 % 
 des Français offrent 

du muguet au mois de mai 

POUR VOUS, L’ÉVÉNEMENT LE PLUS 
MARQUANT EN MAI C’EST : 

Longs WEfériés 

7,2 % 

7,1 % 
4,2 % 

Fête des mères 

Roland-Garros 

Autres 

Festival de Cannes 

Les Femmes sont plus nombreuses à préférer la 
fête des mères (indice 112) et les Hommes les 

longs WE fériés (Indice 110)  

CE QUE VOUS PRÉFÉREZ FAIRE : 

33,9 % 

47,6 % 

24 % 
Profiter des ponts pour 

partir en weekend 

36 % 
Sortir et profiter du 

retour des beaux jours 

15 % 
Ressortir des  

vêtements plus légers 

LA FÊTE DES MÈRES 

38,9 % 
Fleurs 

12,6 % 
Parfum 

10,5 % 
Restaurant 

6,7 % 
Bijoux 

15,4 % 
N’offrent pas de 

cadeau 

15,9 % 
Autres 

47 % 
DES MEMBRES ORGANISENT UN 
REPAS EN FAMILLE À LA MAISON 

LES HOMMES OFFRENT UN CADEAU À : 

42 % 

13 % 

25 % 

leur mère 

leur femme 

aux deux 

LES WEEKENDS PROLONGÉS 

19 % 41 % 
prévoient de partir ne savent pas encore 

CEUX QUI PARTENT : 

VOS CADEAUX PRÉFÉRÉS : 

CEUX QUI NE PARTENT PAS : 

22,6 % 
Avion 

23,7 % 
Train 

71 % 
Voiture 

(Personnelle, location, 
covoiturage) 

21,5 % 
EUROPE 

18 % 
Location chez  
des particuliers 

(Airbnb, HomeAway, Abritel…) 

46 % 
Hôtel 

46 % 
Famille/ 

Amis 

43 % 
Bricolage/ 
Jardinage 

36,2 % 
Reçoivent des 
amis/famille 

20 % 
Sorties 

culturelles 

77 % 
FRANCE 

15,3 % 
Provence-Alpes-

Côte-d’Azur 

12,5 % 
Languedoc-
Roussillon 

37,5 % 
Italie 

27,5 % 
Espagne 

Etude menée entre le 12 et le 22 Février 2016 
Base 803 répondants 


